
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ten správny čas na sejbu ozimných obilnín 

Teória verzus prax. Čo nás v škole učia o založení porastu ozimných obilnín sa za posledné roky 

ukazovalo ako nerealizovateľná úloha. Počasie a zmena klímy sa proste neriadi poučkami 

v skriptách. Tento rok sa ale javí inak. Zrážky za posledný týždeň čiastočne doplnili chýbajúce 

zásoby v spodných vodách a vytvorili dobré predpoklady pre sejbu ozimín.  

Na najbližších 10 dní predpovede sľubujú ustálené počasie bez významnejších plošných zrážok. 

Osevné práce teda môžu začať. Výber kvalitného osiva je prvým krokom k úspešnej sejbe a 

bohatým výnosom. 

Spoločnosť INTERAGROS ponúka široký výber osív pre ozimné obilniny, ktoré spĺňajú všetky 

kritériá. Nezáleží, či potrebujete pšenicu, jačmeň alebo inú plodinu – máme pre vás riešenie. 

Kontaktujte nás ešte dnes a zabezpečte si úspešnú sezónu s najlepším osivom na trhu! 

K tomu patrí aj jesenná ochrana pred burinami prípravkami z ponuky INTERAGROS ako BIZON, 

CHOKER, COUGAR FORTE, TRINITY, balík CEVINO 500 SC + ADIUNKT 500 SC a iné... 

Jesenné ošetrenie proti burinám má nesporne význam pre ekonomiku pestovania. Konkurencia 

o vodu, živiny a priestor je z pohľadu burín voči obilnine nerovný boj. Správne nastavenými 

jesennými ošetreniami pestovateľ šetrí financie tým, že čo do pôdy vložil počnúc energiami na 

prípravu pred sejbou po žatvu sa zúročí v žatve a nie v tvorbe biomasy burín a ich ďalšieho šírenia. 

Navyše, jar je za posledné roky krátke obdobie niekoľkých dní medzi zimou a letom a na jarné 

ošetrenia tak často neostáva čas. Využitie jesene je jedna z možností ako nahradiť jarné ošetrenia. 

Stav zásob na sklade 

Výber správneho osiva je jedným z najdôležitejších rozhodnutí pre úspešnosť pestovania. Aby 

sme vedeli promptne reagovať na vaše požiadavky, máme stále na sklade pripravené 

najobľúbenejšie typy osív a chemických prípravkov.  

Určite u nás nájdete tú pravú odrodu a herbicíd pre vaše podmienky.  

Kontaktujte nás pre odborné poradenstvo a výber najvhodnejšieho osiva a ošetrenia šitého na 

mieru pre vaše podmienky. 
 

Kontakt na osivá 
Martina Vančová 

Produktový manažér - osivá 
M:  +421 917 695 102 

Kontakt na chémiu 
Ing. Patrik Chmelík  

produktový manažér chémia 
Kontakt +421905819507 

 


